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Corrigé et baréme

MATHEMATIQUES (15 points)

Partie A : (4 points) Etude de la surface de clin & poser
1. ABDE est un parallélogramme donc BD = AE = 1,45m
2. Letriangle BDC est rectangle enD donc

stBc—g—g-smms % DC=1,5xsin 14,8 = 0,38 soit DC = 0,38 m

ou le triangle BDC est rectangle enD, on apphque le theoreme de Pythagore '
BC?=BD*+DC?; DC*=1,5* - 1,45%; DC2 =0,1475 d’ou DC 0 38 m ‘

3. a)ABCD=BD;DC 145;038 O28m2 '

b)AABDE=AE><HB=1,45><35‘”508m2

At =T x1’=nx 04 = OSOm2

4. S=Apcp+ A aBpE- Ahublot~486m2 _

S -5 —99-‘1~ 83 10'3s01t08%

5.
S, 482

Partle B:(7 pomts) Etude de l arcde parabole 2& o A
1. a)f(x)——005x2x+l  soit f(x)——01x+l

b)Onresoutf (x)>0(ouf (x)<0) o

—01x+1>0 .—01x>'1v"

soit x <10 '("Oulx?_,lo) e

b

c) Tableau de variation de la fonctzon f 4 R
~x |0 10 1]

Signedef°(®) | _ + 0  _

Variafionsdef /' oo
R £ \8,25

d)La fonction f atteint un maximum en x, =10.
f10)=-0,05x102+10+33=83

2. a) Tableau de valeurs de ld fonctibh S

xenm | 0 | 1 2 | 4 5 1 7 1 9 ] 10 11

fx)enm | 33 | 425 | 510 | 6,50 | 7,05 | 7,85 | 825 | 8,30 | 825

b) Tracé de la courbe représentative de la fonction f

3. Courbe % correctement surlignée

| 1,5 poin
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Partie C : (4 points) Etude de I'intersection de la repfésentation graphique de fetde s
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Corrigé et baréme

Détermination graphique des coordonnées de I ( 0,5 ;3,.8)
Traits utiles a la lecture apparents

a) Autre écriture de I’ équation f{x) = g(x) ‘
_0,0272%+0,59x+3,5 =-005x"+x+33

Il vient : 0,023 ¥~ 0,41 x+02=0 |

b) Dlscrnmnant A= (— 0,41)*- 4 x 0, 023 x 0, 2 0 1497

_=(- 0,41+ 01497~1732 et 17 = Z(=041)= \/01_49 =050
2x0023 . 2x0,023

¢) 17,32 n’etant pas une valeur poss1ble I absc1sse de Lest donc O 50
d) f(OS)——OO27x052+059x05+35 379 D’ouI(OS 379)

0 4 | 5 | | 10 ¥

0,5 poing

0,5 poin
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Corrigé et baréme

SCIENCES PHYSIQUES_(S points)

Exercice 1 : (2,5 points) Acoustique

1. Lanouvelle intensité sonore I’ délivrée de 1’autre c6té de la cloison est

90

9
100 =1,2. 10 Wm

I'= 1,2.10'8 -1,2.10% x

2. Donc le niveau de I’intensité sonore L’ mesuree est

. -9 : .
L’—lOlog——IOIgl—l%I-rg— 308 soit31dB,

3. L’isolation acoustique de la maison est satisfaisante car on peut voir que pour un
niveau d’intensité de 30 dBon ale bru1t d’un appartement calme dans un quart1er

tranquille.

Exercice2 : (2,5 points) T hermique

L fc=9:—l‘%=0,13 m2.°C'.W‘1‘ et r;, ggé ~’0 02. 2°c W"
2 retntn=5  soit n=5- 013 002 485 m2°C vv‘l
Or e1‘='r1 x)q . rdon’c e =4 85><0 041 ~O 199m s01t e= 20 cm
(19-9)4,82 |

3. b= ——5——964W

0,5 point

1 point ":‘
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